

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
«Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша –
англійська»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 Германські мови
та літератури (переклад включно) у Мелітопольському державному
педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти з філології є важливим компонентом гуманітарної політики української держави. Фахівці з іноземної філології, перекладачі є затребуваними на ринку праці, вони задіяні як в освітянській сфері, так і різноманітних галузях національної економіки. Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького має досвід, потужний кадровий потенціал та сучасне навчальне середовище для якісної підготовки таких фахівців.

Рецензована освітньо-наукова програма «Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» розроблена робочою групою кафедри германської філології філологічного факультету Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького після анкетування та консультацій із науковцями, стейкхолдерами та студентством, які підтвердили потребу у підготовці фахівців спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська».

Освітньо-наукова програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність відповідно доздобутої кваліфікації. Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові відповідно до профілю програми. Фахові компетентності носять практичний характер, вони є специфічними для освітньо-наукової програми і визначають зміст підготовки фахівця. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-наукової програми повністю відповідає завданням цієї програми. Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія», спеціалізацією 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Перелік компонентів освітньої програми (навчальні дисципліни, кваліфікаційна робота, виробничі практики) у цілому логічний і послідовний. Освітньо-

наукова програма містить як обов'язкові, так і вибіркові освітні компоненти за вибором здобувача. Обов'язкові й вибіркові дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у галузі філології, перекладознавства, літературознавства, комунікації, системі вищої освіти й формують загальні і фахові компетентності, передбачені освітньо-науковою програмою.

Якість змістового складника рецензованої освітньо-наукової програми не викликає сумніву, оскільки в ній містяться дисципліни, що забезпечують філологічну, мовну, психолого-педагогічну й методичну підготовку майбутнього викладача та перекладача англійської мови.

Проведений аналіз освітньо-наукової програми «Філологія. Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується у Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького за спеціальністю 035 «Філологія», спеціалізацією 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» свідчить про те, що вона відповідає вимогам чинного законодавства України в сфері вищої освіти, методичним рекомендаціям МОН України щодо необхідних структурних і змістових компонентів та уможлиблює формування у майбутніх викладачів англійської мови і літератури та перекладачів загальних і фахових компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності.

Рецензент:

Директор Мелітопольського
краєзнавчого музею



Ібрагімова Л.Р.